

VAJA V KLEČAH

Gasilke so se izkazale

V soboto, 7. aprila so (zaradi slabega vremena z enomesečno zamudo) žene gasilke Občinske gasilske zveze Ljubljana - Bežigrad počastile svoj praznik DAN ŽEN z veliko gasilsko vajo. Ob 17.45 so se ekipe ženskih gasilskih društev Tomačevo,

Stožice, Ježica, Podgorica in delno tudi Nadgorice zbrale pred gasilskim domom na Ježici, kjer jim je poveljnik OGZ Frido Krajnc sporočil, da je nastal požar v Klečah, na gospodarskem poslojpu Kati Boščeve. 5 minut po izročnem povelju so bile že



vse ženske gasilske ekipe v akciji. Potrebnovala so štiri gasilske avto-cisterne oziroma kombinirane avtomobile in dva orodna gasilska voza. Del nastopajočih je šel v akcijo gašenja, drugi del pa v akcijo reševanja ljudi, živine in druge kmetijske opreme in orodja. Akcija je ob pomoči društvenih poveljnikov stekla disciplinirano in po načrtu. Požar je bil kaj hitro lokaliziran. Dobro je bila organizirana tudi reševalna služba oziroma služba prve pomoči. Reševalne ekipe so z vso resnostjo reševale ponesreče-

ne in od dima omamljene gasilke, nudile so jim prvo pomoč, težje ranjene pa so z nosili odnašale v nadaljnjo zdravniško nego in zdravljenje. Po končani akciji je bil zbor nastopajočih. Poveljnik OGZ Frido Krajnc je obrazložil pomen takih akcij, kjer nastopajo tudi ženske in se urijo v poznavanju gasilskih veščin. Ob koncu jim je čestital k prvi uspehi gasilski akciji. Gasilke je močno navdušila, zato so izrazile željo, da bi bilo še več takih nastopov. VINKO ŠKERL



Vredno posnemanja

Stanovalci iz Matjaževe ulice 1-5 uredili zelenico za blokom

Še pred čistilno akcijo so v stanovanjskem bloku od številke 1 do 5 v Matjaževi ulici v Savskem naselju poskrbeli za urejenost okolja.

Blok je izpostavljen, kot na ogled ob zelo prometni Topniški ulici, zato jim prav gotovo ni bilo vseeno, da bi se izkazali za slabe gospodarje. Res pa je tudi, da so nekateri stanovalci parkirali avtomobile kar na zelenici za blokom in tako je nastalo pravo malo parkirišče. Končno se je Jože Mavec, stanovalac iz bloka, odločil; povabil je še nekaj članov starega in novega hišnega sveta

in delo je steklo. Ogradili so parkirišče, nasuli zemljo in posadili blizu 30 sadik grmičevja, na drugem koncu bloka pa so posadili nekaj platan.

Tudi sicer so stanovalci zelo zainteresirani za urejenost bloka. Radi bi opravili drobna popravila, premazali zaščitne nadstreške; tu pa je večni problem - denar. Pokazali pa so, da se da z dobro voljo in s sodelovanjem vseh marsikaj popraviti in narediti za lepši videz naselja in boljše počutje stanovalcev.

IVANKA POLANEC

Učenci poznajo cestno prometne predpise

Tudi to pomlad so se pionirji bežigradskih osnovnih šol pomerili v letos že šestnajstem občinskem prometnem tekmovanju "Kaj veš o prometu", ki ga je v osnovni šoli Borisa Kidriča tudi

tokrat organiziral občinski svet za preventivo in vzgojo v cestnem prometu skupaj z Avtomoto zvezo Slovenije in AMTK - Šolo za voznike motornih vozil. Kljub slabemu vremenu je tekmovanje, ki se ga je udeležilo kar 84 učenk in učencev, potekalo po programu in je bilo opravljeno v predvidenem času. Tekmovalci so se pomerili v testih, v spretnostni vožnji s kolesom na poligonu in z ocenjevalno vožnjo po prometnih površinah. Med posamezniki sta bila najboljša Janko Tomšič z osnovne šole Milana Suštaršiča (v starejši skupini) in Viktor Vračar z osnovne šole Borisa Kidriča (v mlajši skupini). Janko Tomšič se je kot najboljši posameznik z občinskega tekmovanja udeležil tudi republiškega tekmovanja, ki je bilo 21. apr. v Črnomlju. Ekipo je bila v starejši skupini najboljša osnovna šola Danile Kumar, ki je za trikratno zaporedoma osvojeno prvo mesto osvojila prehodni pokal v trajno last. V mlajši skupini pa so bili najboljši učenci osnovne šole Borisa Kidriča. Prikazano znanje je dokazalo, da učenci sicer dobro obvladajo prometne predpise; da bi bilo le tako tudi v vsakdanji praksi!

I. V.

KOŠARKA

Igralke Ježice zmagale na pionirskem festivalu

Letošnje 18. tekmovanje pionirskega festivala starejših pionirk v košarki je minilo v zmagoslavju ljubljanskih ekip, saj sta finalno srečanje odigrali ekipi Slovana in Ježice, ki sta se že tudi pred dvema letoma srečali v finalu pionirskega festivala za mlajše pionirke kot ekipi osnovnih šol F. Bevk in P. Voranc.

Finalni turnir je organiziral košarkarski klub Ježica. Sodelovali sta še selekciji mariborske in celjske regije. Mlade košarkarice so prikazale kvalitetno in dopadljivo košarko.

Ekipo Ježice je bila sestavljena iz igralk-učenk bežigradskih osnovnih šol F. Bevk, D. Kumar, B. Zihari, B. Kidrič in M. Šušteršič. Na svoji poti do finala je z lahkoto premagovala svoje nasprotnice.

V tekmi za prvo mesto so igralke Ježice, kljub slabemu začetku, v nadaljevanju pokazale svojo pravo vrednost, za katero so jih mnogi že pred pričetkom tekmovanja uvrščali v vrh slovenske pionirske košarke. Ekipo trenira skupaj že tretje leto in je v tem obdobju dosegla vrsto zapaženih rezultatov, kot je tretje mesto na lanskeoletnem odprtem neuradnem državnem prvenstvu, katerega bo branila tudi letos.

Med slovesnim zaključkom so podelili priznanja in nagrade najboljšim igralkam, med katerimi sta bili tudi igralki Ježice Gozdana Erjavec in Nevenka Topalovič. Omenjeni igralki in igralka Sergeja Zupana so bile uvrščene v širši spisek igralk kadetske reprezentance Slovenije, kar je tudi potrditev dobrega in kvalitetnega dela v klubu.

Ekipo prvakinj so sestavljale: Nataša Junišič, Katarina Šurlan, Urška Mikac, Alenka Burger, Sergeja Zupan, Gozdana Erjavec, Nevenka Topalovič, Damjana Račič, Alenka Fefer, Darja Stefančič, Mateja Reberšak in Petra Tischer. Trener ekipe: Vili Račič.

Rezultati: JEŽICA : SLOVAN 48:20 (28:12), JEŽICA : BOROVNICA 31:26 (27:14), JEŽICA : SENOŽEČE 61:38 (35:19), JEŽICA : DOLENSKA 112 : 11 (52:8), JEŽICA : MARIBOR 50:24 (29:13), JEŽICA : SLOVAN 51:47 (25:29).

A. P.

Košarkarji ŠSD F. Bevk ljubljanski prvaki

Občinski prvaki Bežigrada v košarki za mlajše pionirje, košarkarji ŠSD F. Bevk, so se izkazali tudi na finalu, na katerem je tekmovalo 5 občinskih prvakov. Dvodnevno tekmovanje, na katerem je sodelovalo 60 najmlajših ljubljanskih košarkarjev, je pokazalo, da imamo v Ljubljani dober košarkarski naraščaj, ki pa mu bo potrebno posvetiti še več pozornosti. Tekmovanje so vzorno organizirali člani ŠSD Franceta Bevka.

Vrstni red: 1. ŠSD Francet Bevk - Bežigrad, 2. ŠSD Voranc - Center, 3. ŠSD Vič - Vič, 4. ŠSD Jakopič - Šiška, 5. ŠSD Pregarc - Moste.

Prvi ekipi sta si pridobili pravico nastopa na republiškem četrtfinalu. V zmagovalni ekipi so nastopili: Regina, Puntar, Nemeč, Majerle, Kupšek, Dedek D., Dedek M., Mrzlikar, Bizjak, Založnik, Drekalovič in Uranič, ki je bil z 94 točkami iz štirih tekem najboljši strelac turnirja.

A. P.

Predstave Kina Savlje

Petek, 27. aprila in sobota, 28. aprila 1984: ameriški barvni film ORLOVO KRILO

Petek, 4. maja in sobota, 5. maja 1984: ameriški barvni kriminalni film SUROVI UDARCI

Petek, 11. maja in sobota, 12. maja 1984: francoska barvna komedija INSPEKTOR NERODA

Petek, 18. maja in sobota, 19. maja 1984: ameriški barvni športni film RIBA, KI JE REŠILA PITTSBURGH

Predstave so v petek ob 20. in sobota ob 19.30.

Foto studio Cerkenik Vodovodna 15, tel. 310-719

Barvne fotografije za novo osebno izkaznico in druge dokumente vam izdelamo najhitreje

Obrambni dan na šoli v Dolu

Tudi letos so na osnovni šoli Franca Ravbarja iz Dola organizirali obrambni dan, šolsko tekmovanje v znanju in veščinah SLO in DS iz rednega učnega programa.

Učenci 8. razredov so dan poprej tekmovali z malokalibrsko puško na strelišču ob Savi. Rezervni vojaške starešine krajevne organizacije Beričevo-Dol-Sentjakob, ki so vodili to tekmovanje, so na koncu učence postregli s sendviči in sokovi. Ob koncu šolskega leta bo 7 najboljših dobilo diplome.

Naslednji dan so učenci 1. in 2. razredov obiskali spominska obeležja iz NOB, učenci 3. razredov so imeli pohod na Korant, učenci 4. razredov pa so obiskali muzej NOB na Črnučah in Gramozno jamo. Z zračno puško so streljali učenci 7. in 8. razredov, medtem ko so učenci 5. in 6. razredov tekmovali v metanju žogice v posebne tarče.

Orientacijski pohod je bil dolg 5.000 metrov. Na trasi pohoda so bile kontrolne točke, kjer so ekipe reševale test iz prve pomoči teoretično in praktično, topografije, vojaške puške, civilne in protipožarne zaščite in cestno prometne predpise. Na cilju pa so za vsako ekipo preračunali še porabljen čas na pohodu.

Pri organizaciji tekmovanja so sodelovali vsi člani šolskega delovnega kolektiva, krajevna organizacija ZRVS in ZB NOV, društvo Partizan iz Dola in narodna zaščita.

DUŠAN REBOLJ

Ivan Glinšek 90-letnik

Ivan Glinšek se je rodil leta 1894 in te aprilske dni preživi svojo devetdesetletnico. S štiriinajstim letom si je iz rodnega kraja Praprotno pri Hrastrniku šel služiti kruh kot rudar, da so doma lažje prehranili 12 lačnih ust.

Ko se je začela I. svetovna vojna je bil že vojak in prav za svoj rojstni dan, 28. aprila 1915, leta je bil na ruski fronti - ranjen in postal je 80-odstotni invalid.

Leta 1919 so vojni invalidi v Ljubljani organizirali svoje društvo in v njem dramsko skupino v kateri je igral tudi Ivan. Med tem se je v obrtni šoli izučil za krojača, kasneje pa je dobil dovoljenje, da v artilerijski vojašnici, (danes vojašnica Ljuba Šerčerja), prodaja vsakodnevne potrebščine vojakom in njihovim starešinam.

V Mali vasi, v sedanjih Ulici Prvoborcev, si je zgradil hišo, kamor se je preselil z ženo Te-

rezijo in sinom Mirkom, rojenim 1924. leta v Srednji vasi pri Kamniku, po katerem se ploščad v KS Urška Zatler imenuje Glinškova ploščad. Mirko, sin edinec, je šel v partizane že leta 1941, padel pa je avgusta meseca leta 1943, blizu Trebnja, kot kurir štaba Gubčeve brigade. Pri Glinškovihih sta namreč stanovala predvojna komunista Albin in Marica Kovač in to ni ostalo brez vpliva na Ivana in njegovega sina, ki bi lahko, če nič drugega, raznašala govornice kdo Albina obiskuje ali kdo pri njih prespi.

Ko je Mirko odšel v partizane se je Ivan povsem posvetil vprašanjem, kako pomagati sinu in slovenskemu narodu, da bi osvoboditev prišla čimprej, njegov edinec pa živ domov. Seveda, ta skrb ni mogla ostati skrita domačim izdajalcem in Ivana so Italijani že leta 1942 odgnali v internacijo.

Obvestilo

Veterinarski zavod Ljubljana obvešča o dežurstvu oddelka za zdravstveno varstvo živali za območje občin Bežigrad in Moste-Polje:

	POPOLDANSKO DEŽURSTVO	NOČNO DEŽURSTVO
do 28. aprila	Oberstar Andrej, tel. 647-127	Jerše Bogdan, 262-076
od 28. apr. do 5. maja	Štrus Jože, 772-402	Briški France, 570-043
od 5. do 12. maja	Oberstar Andrej, 647-127	Špenko France, 627-198
od 12. do 19. maja	Cigoj Zvone, 344-407	Tomšič Jože, 59-494

Popoldansko dežurstvo (razen nedelj in praznikov) je od 14. do 21. ure, nočno dežurstvo pa od 21. do 7. ure.

Celodnevno in nočno dežurstvo ob nedeljah in praznikih opravlja veterinar, ki je dežuren v delavnih popoldnih.

Telefon dopoldne: 482-912, 484-292.



Ivan Glinšek s svojo drugo ženo.

Foto: D. R.

Po končani II. svetovni vojni se je Ivan med prvimi zavzel, da se je v Stožicah zgradila partizanska grobnica in da so vanjo prenesli posmrtno ostanke tistih posavskih borcev in bork, za katere se je vedelo kje so bili pokopani. To je bilo veliko delo na katerega je Ivan še danes ponosen.

Pri izgradnji porušene domovine in kasneje je bil Ivan Glinšek aktiven vseh povsod. Kar 25 let je bil tudi predsednik invalidske organizacije. Leta

1973 mu je umrla skrbna, mirna in skromna žena, kateri je ob grobu spregovoril tudi on, kar je zelo verjetno edinstven primer. Pred leti se je ponovno poročil in zdaj v pozni jeseni svojega življenja, še vedno živahen v mislih, pod težo svojih let pa že nekoliko utrujen, živi v Kadilnikovi ulici.

Ko mu čestitamo ob 90-letnici mu posavski aktivisti nekdanje Osvobodilne fronte ključemo: Ivan, drži se!

STANE KOMAN